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Aprovada em 
 ___ /___ / 2025 
 
_______________
_ 

 Ata da 7ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia,  

em 18 de fevereiro de 2025.       
                             Deputada Ivana Bastos (Presidente em exercício). À hora 

regimental, 14h41, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo 

Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, 

Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior 

Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões 

Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, 

Marcone Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, 

Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo 

Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, 

Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, 

Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (61). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser 

anunciado. Oradores inscritos – O Deputado Ricardo Rodrigues agradeceu aos pares que o 

reconduziram à Vice-Presidência da Comissão de Agricultura e Política Rural, bem como pela 

indicação para compor a Comissão de Saúde e Saneamento. Convidou todos para a 70ª edição do 

Carnaval no Município de Lapão, o Carnalapão 2025, de 20 a 23 de fevereiro. O Deputado Tiago 

Correia condenou a alta carga tributária que incide sobre os combustíveis, impactando diretamente 

na inflação dos alimentos e informou que apresentou uma indicação ao Governador Jerônimo 

Rodrigues solicitando a redução do ICMS. Por fim, criticou o discurso proferido pelo Presidente Lula 

atribuindo o alto custo dos combustíveis ao imposto cobrado nos Estados. O Deputado Pedro 

Tavares elogiou a gestão da Prefeita de Lauro de Freitas, Débora Regis, destacando as melhorias 

realizadas na Cidade em pouco mais de 40 dias de administração e enfatizou as dificuldades 

enfrentadas em consequência das dívidas herdadas da gestão anterior. A Deputada Olívia Santana 

demonstrou indignação com os terrenos leiloados pela Prefeitura de Salvador, especialmente a 

venda de áreas verdes, e avaliou que a administração municipal está entregando os terrenos para 

a especulação imobiliária. Apelou ao Prefeito Bruno Reis para não priorizar o setor imobiliário em 

detrimento do bem-estar da população e defendeu uma política voltada para a moradia social, o 

reflorestamento da Cidade e a implantação de espaços de convivência. O Deputado Pancadinha 

cobrou a finalização das obras e serviços de requalificação da nova Feira do Bairro de São Caetano, 
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em Itabuna, informando que destinou recursos das emendas para a obra.  O Deputado Zé Raimundo 

Fontes tratou do início das atividades nas Comissões. Parabenizou o Governador Jerônimo 

Rodrigues e os Secretários Estaduais da Cultura e de Segurança Pública pelas ações destinadas 

ao Carnaval na Capital e no interior do Estado, destacando a importância do evento para a economia 

baiana. Elogiou o Governo do Estado pelas ações e investimentos realizados, enfatizando as áreas 

de educação, saúde e saneamento básico. Mencionou o trabalho que ele tem realizado em parceria 

com o Deputado Federal Waldenor Pereira visando o fortalecimento das políticas públicas e de 

combate às desigualdades sociais. O Deputado Jordavio Ramos informou que o Município de Casa 

Nova teve os recursos bloqueados pelo Fundo de Participação dos Municípios em razão das dívidas 

herdadas da gestão anterior e prestou solidariedade ao Prefeito Anisio Viana pelo enfrentamento 

da crise financeira e das dificuldades para administrar a Cidade. O Deputado Luciano Araújo 

agradeceu ao Governador Jerônimo Rodrigues e à Secretária de Saúde, Roberta Santana, pela 

autorização da licitação para a construção do Hospital e Maternidade Regional do Sisal, na Cidade 

de Serrinha, antigo pleito da população. O Deputado Dr. Diego Castro criticou o Governo do Estado 

pelo descaso com os direitos dos agentes de segurança pública, cobrou do Governador Jerônimo 

Rodrigues o envio de projeto de lei para a regulamentação da carreira da Polícia Penal, 

argumentando que, na Bahia, a categoria tem a pior remuneração do País, além de ostentar os 

piores índices de violência, apontados pelo Anuário da Violência Brasil. Finalizou reprovando as 

propagandas do Programa Bahia pela Paz. O Deputado Marcone Amaral relembrou que foi Diretor-

Presidente do Hospital de Base de Itabuna, ressaltou que a instituição trabalha completamente para 

o SUS e atende a 150 municípios, elogiando a parceria entre o Governo do Estado e a Prefeitura 

com investimento de R$100 milhões com o objetivo de dobrar a capacidade de atendimento do 

hospital. Reafirmou o compromisso com o Município e reconheceu o atraso na entrega das obras 

de requalificação da nova Feira do Bairro de São Caetano. O Deputado Robinho abordou a crise no 

Planserv, informando que o plano ostenta um déficit de R$198 milhões. Criticou a gestão do PT nos 

níveis federal e estadual, condenando o excesso de gastos e a inoperância para cortar despesas. 

Atribuiu a alta dos combustíveis ao valor elevado dos impostos. O Deputado Robinson Almeida 

saudou o anúncio do Governo Federal de retomada da indústria naval e elogiou a Comissão de 

Infraestrutura, Desenvolvimento Econômico e Turismo pela realização da audiência pública sobre o 

Estaleiro Enseada, na Cidade de Maragogipe. Comentou a manifestação dos funcionários da 

Coelba contra o corte de direitos da categoria no Carnaval e criticou os serviços prestados pela 

concessionária. Por fim, enalteceu o programa social de distribuição gratuita de gás de cozinha para 

a população mais carente. O Deputado José de Arimatéia comentou os projetos de lei de autoria 

dele aprovados na Comissão de Constituição e Justiça, mencionando os de nos 24.835/2023 e 

19.110/2011, destinados à área de saúde, tempo em que pediu o apoio dos pares. Apelou aos 
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membros da Comissão de Meio Ambiente, Seca e Recursos Hídricos para comparecerem à reunião 

do dia 19 de fevereiro, visando discutir e aprovar pautas importantes para o Estado. Não havendo 

mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h34, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Fátima Nunes e Laerte do Vando (02). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 
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